
mladino — naš op lis 
naša bodočnosti 

Franjo Tanjšek, Št. Andraž pri Velenju. 

Ko je ob koncu prejšnjega in vzniku seda­

njega stoletja prostozidarstvo hotelo med naš 
narod zanesti nov svetovni in življenski na­

zor, se je predvsem obrnilo na mladino. Zave­

dalo se je, da če se enkrat polasti mladine, mu 
4)0 delo lahko in bo lahko izvedlo svoje temne 
namene. Pa so se razbili vsi načrti prostozidar­

jev, ker naša mladina — zlasti kmečka — je 
bila vedno zvesta svojim načelom, cerkvi ter 
■narodu. Niso je omajali še tako ljuti viharji, 
marveč je vedno trdno stala na hraniku svo­

jih načel. Iz takratne mladine so izšli poznejši 
naši voditelji, ki so vodili naš narod skozi nru­

faujše­.boje in viharje do zmage in vstajenja. 
Kakor nekdaj, tako mora tudi sedaj naša 

slovenska mladina postati ter ostati zvesta 
čuvarka svojih in narodnih pravic ter nosite­

Ijica močnega prosvetnega pokreta, ki naj gre 
do zadnjega obronka slovenske zemlje in do 
korenin slovenskega življa. In to sveto nalogo 
bo lahko vršila. Saj je naša mladina požrtvo­

valna in delavna; ona se ne ustraši nobenih 
še tako velikih zaprek, ona ne pozna puhlih 
fraz in brezplodnega sanjarjenja ter fantazi­

ranja. Vedno in povsod se je izkazala, da je 
zmožna svojo nalogo dobro izvršiti. Zato ji 
moramo dati dela: zaposliti jo je treba pri 
naših gospodarskih organizacijah in kultur­

nih ustanovah. Dati ji je treba tudi vpliva na 
vodstvo, da sama odločuje ter nosi odgovor­

nost. Tako se bo ■zlasti moška'mladina uspo­

sobila za svoj nadaljnji življenski poklic. 
V organizacijah, kjer mladina deluje, je po­

, vsod bujno življenje, polno neugnane sveže 
i sile ter mladostne moči. Tam se zbirajo in šo­

lajo naši bodoči gospodarji, od tam bodo izšli 
ljudje, ki bodo lahko mnogo koristili občini, 
cerkvi in državi. Slovenska kmečka mladina 
bo slej ko prej pogumno hodila po poti, ki 
vodi do uresničenja, njenih idealov, in ni je 

'sile, ki bi jo ustavila na tej poti. Armada na­

ših vztrajnih in pogumnih kmečkih fantov Ko 
premagala vsako še tako težko zapreko ter 
čvrsto stopala cilju nasproti. Mladina sloven­. 
ska! V tebe zaupa tvoj narod. V tvojih rokah' 
je usoda in bodočnost njegova. Od tebe priča­: 
kuje pomoči v težkih dneh. Odzovi se njegovi 
prošnji, vzdrami se ter napreduj na poti 
krščanske in narodne prosvete, da moreš en­* 
krat izpolniti svojo dolžnost do naroda: dvig­1 

niti ga do boljše in veselejše bodočnosti! 

Odbor Krščanske žežnske zveze za Maribor 
in okolico naznanja vsem članicam in čla­: 
nom, da društvo zopet deluje kakor poprej. 
V nedeljo dne 2. aprila ima zveza ob 6. uri 
zjutraj v stolni in mestni župni cerkvi svojo 
velikonočno cerkveno pobožnost s skupnim 
sv. obhajilom. 

Kamnica pri Mariboru. Tukajšnji cerkveni 
pevski zbor je na najlepši način proslavil ma­

terinski dan dne 25. marca t. 1. Deklamacije 
naših fantov in nato mali prizor »Materina 
ljubezen dela čudeže«. In nato pa smo imeli 
skioptično predavanje s slikami »Lurški ču­

deži«, o katerih je govorila gdč. prof. Stupca. 
Nato so skupno zapeli z gdč. Stupco pesem, 
ki se vedno poje v Lurdu pri procesiji s sve­

čkami: »Zvonovi zvonijo, prav milo pojo.« 
Kamničani so bili jako zadovoljni in so re­

kli,­ta predavateljica pa še mora nas o priliki 
obiskati. Pa še eno veselo novico, g. urednik: 
Na materinski dan smo tudi imeli sprejem 
novih udov v tretji red sv. Frančiška. 

Staritrg pri Slovenjgradcu, Čisto tiho an ne­

opaženo klije že nekaj časa sem v Starem trgu 
mlado življenje. Vzrastel je mlad prosvetno­: 
dramatični pokret, ki s svojim mladim dra­

matičnim zborom, obstoječ iz samih kmečkih' 
fantov in deklet,, zadivlja s svojimi predstav 
vami skoraj da celo Mislinjsko dolino. Celo 



Vrsto lepo uspelili dramatičnih predstav je 
»pravil ta zbor na svoj oder, med temi tudi 
»Slehernika«, ki je na praznik Sv. Štefana bil 
Ivprizorjen ob nabito polni dvorani in v občo 
zadovoljnost in priznanje gledalcev. In konč­
no je prišla na vrsto Vombergarjeva »Voda«, 
ki jo je zbor vprizoril v nedeljo dne 12. t. m. 
ter je s svojim dovršenim nastopom in sigur­
nostjo vseh igralcev žela splošno priznanje in 
pohvalo. Saj je mnogokateri, ko je odhajal po 
končani igri domov, dejal: »Res, takega užit­
ka, kakor danes, pa že dolgo nisem imel in 
JBlično. Vloge so bile dobro naštudirane in do­
bro podane, tako da so se nekatere malenkosti, 
ki so se tuintam opazile, lahko porazgubile. 
Kje neki so se vzeli ti igralsko tako talentira­
ni in korajžni fantje in dekleta? se gotovo po­
prašuje vsak obiskovalec predstav. Začetek je 
že storjen. Samozavestno in ponosno naj bi 
objel kulturno­izobraževalni pokr.et in mlade­
niški­igralski ogenj Starotržanov vso okolico, 
ivse večje kraje, mesta in trge. In ne bomo za­
pstali več za drugimi, doslej mogoče agilnej­
žimi slovenskimi dolinami kot zaspanci z 
»mrzlega Pohorja«, ampak kot resni, delavni 
prosvetitelji vsega mislinjskega in pohorskega 
ljudstva, sedaj enkrat samo še v kulturnem, 
pozneje pa tudi v gospodarskem pogledu. 
<f Sv. Jurij ob Ščavnici. Prostovoljno gasilno 
društvo Selišči­Kupetinci priredi na veliko­
nočni pondeljek dne 17. aprila t. 1. v Pergerje­
yi dvorani zgodovinsko igro »Guzaj«. Podlaga 
igri je povest z istim naslovom, ki je izšla v 
»Slovenskem gospodarju«. Vabljeni vsi od da­
leč dn blizu! 
' Vojnik. Tukajšnja Marijina, kongregacija bo 
uprizorila v nedeljo dne 2. aprila v posojil­
niški dvorani igro »Slehernik«. 

Vojnik. Težko je najti pravega prijatelja, a 
kdor ga najde, je našel zaklad. Taki prija­
telji in prijateljice BO dobra, lepe knjige.? 
Vsako nedeljo jih lahko izposodite v župnij­
ski knjižnici v kaplaniji po jutranji in deseti 
maši, pa še po večernicah. Poslužite se jih! 


